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Base : Ensemble
Q31.Adhérent / sympathisant

    Adhérent Adhérent
    ou sympa ou sympa
    thisant thisant
   Adhérent d�une d�aucune
   ou sympa autre orga organisa
   thisant de nisation tion
  Total l�Unsa syndicale syndicale

Q1_1. Adhésion aux réformes : La réforme du baccalauréat 2021 et du lycée général et technologique

Base 12194 6263 2236 3695

ST D’accord Nb 4171 2428 529 1214
%v 34.2 38.8 23.7 32.9
%h 100.0 58.2 12.7 29.1

Tout à fait d’accord Nb 629 345 78 206
%v 5.2 5.5 3.5 5.6
%h 100.0 54.8 12.4 32.8

Plutôt d’accord Nb 3542 2083 451 1008
%v 29.0 33.3 20.2 27.3
%h 100.0 58.8 12.7 28.5

ST Pas d’accord Nb 4618 1971 1199 1448
%v 37.9 31.5 53.6 39.2
%h 100.0 42.7 26.0 31.4

Plutôt pas d’accord Nb 2454 1187 513 754
%v 20.1 19.0 22.9 20.4
%h 100.0 48.4 20.9 30.7

Pas d’accord Nb 2164 784 686 694
%v 17.7 12.5 30.7 18.8
%h 100.0 36.2 31.7 32.1

Nspp Nb 3405 1864 508 1033
%v 27.9 29.8 22.7 28.0
%h 100.0 54.7 14.9 30.3

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total
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Base : Ensemble
Q31.Adhérent / sympathisant

    Adhérent Adhérent
    ou sympa ou sympa
    thisant thisant
   Adhérent d�une d�aucune
   ou sympa autre orga organisa
   thisant de nisation tion
  Total l�Unsa syndicale syndicale

Q1_2. Adhésion aux réformes : La rénovation de la voie professionnelle

Base 12194 6263 2236 3695

ST D’accord Nb 5047 2787 716 1544
%v 41.4 44.5 32.0 41.8
%h 100.0 55.2 14.2 30.6

Tout à fait d’accord Nb 1364 697 182 485
%v 11.2 11.1 8.1 13.1
%h 100.0 51.1 13.3 35.6

Plutôt d’accord Nb 3683 2090 534 1059
%v 30.2 33.4 23.9 28.7
%h 100.0 56.7 14.5 28.8

ST Pas d’accord Nb 3443 1628 867 948
%v 28.2 26.0 38.8 25.7
%h 100.0 47.3 25.2 27.5

Plutôt pas d’accord Nb 1649 906 300 443
%v 13.5 14.5 13.4 12.0
%h 100.0 54.9 18.2 26.9

Pas d’accord Nb 1794 722 567 505
%v 14.7 11.5 25.4 13.7
%h 100.0 40.2 31.6 28.1

Nspp Nb 3704 1848 653 1203
%v 30.4 29.5 29.2 32.6
%h 100.0 49.9 17.6 32.5

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total
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Base : Ensemble
Q31.Adhérent / sympathisant

    Adhérent Adhérent
    ou sympa ou sympa
    thisant thisant
   Adhérent d�une d�aucune
   ou sympa autre orga organisa
   thisant de nisation tion
  Total l�Unsa syndicale syndicale

Q1_3. Adhésion aux réformes : La mise en place d’évaluations nationales standardisées en CP, CE1, 6ème et seconde

Base 12194 6263 2236 3695

ST D’accord Nb 5536 2776 897 1863
%v 45.4 44.3 40.1 50.4
%h 100.0 50.1 16.2 33.7

Tout à fait d’accord Nb 1584 756 268 560
%v 13.0 12.1 12.0 15.2
%h 100.0 47.7 16.9 35.4

Plutôt d’accord Nb 3952 2020 629 1303
%v 32.4 32.3 28.1 35.3
%h 100.0 51.1 15.9 33.0

ST Pas d’accord Nb 5747 3031 1181 1535
%v 47.1 48.4 52.8 41.5
%h 100.0 52.7 20.5 26.7

Plutôt pas d’accord Nb 2591 1437 443 711
%v 21.2 22.9 19.8 19.2
%h 100.0 55.5 17.1 27.4

Pas d’accord Nb 3156 1594 738 824
%v 25.9 25.5 33.0 22.3
%h 100.0 50.5 23.4 26.1

Nspp Nb 911 456 158 297
%v 7.5 7.3 7.1 8.0
%h 100.0 50.1 17.3 32.6

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total
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Base : Ensemble
Q31.Adhérent / sympathisant

    Adhérent Adhérent
    ou sympa ou sympa
    thisant thisant
   Adhérent d�une d�aucune
   ou sympa autre orga organisa
   thisant de nisation tion
  Total l�Unsa syndicale syndicale

Q1_4. Adhésion aux réformes : L’adéquation de la carte des académies avec celle des régions : 13 régions - 13 académies en métropole

Base 12194 6263 2236 3695

ST D’accord Nb 4539 2325 706 1508
%v 37.2 37.1 31.6 40.8
%h 100.0 51.2 15.6 33.2

Tout à fait d’accord Nb 1528 751 246 531
%v 12.5 12.0 11.0 14.4
%h 100.0 49.1 16.1 34.8

Plutôt d’accord Nb 3011 1574 460 977
%v 24.7 25.1 20.6 26.4
%h 100.0 52.3 15.3 32.4

ST Pas d’accord Nb 5802 3053 1195 1554
%v 47.6 48.7 53.4 42.1
%h 100.0 52.6 20.6 26.8

Plutôt pas d’accord Nb 2057 1176 361 520
%v 16.9 18.8 16.1 14.1
%h 100.0 57.2 17.5 25.3

Pas d’accord Nb 3745 1877 834 1034
%v 30.7 30.0 37.3 28.0
%h 100.0 50.1 22.3 27.6

Nspp Nb 1853 885 335 633
%v 15.2 14.1 15.0 17.1
%h 100.0 47.8 18.1 34.2

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total



                                                                  Etude 017336 - Barometre des métiers de l’éducation - Janvier 2018 3090 - 5

Base : Ensemble
Q31.Adhérent / sympathisant

    Adhérent Adhérent
    ou sympa ou sympa
    thisant thisant
   Adhérent d�une d�aucune
   ou sympa autre orga organisa
   thisant de nisation tion
  Total l�Unsa syndicale syndicale

Q1_5. Adhésion aux réformes : L’articulation Bac -3/Bac+3 avec la loi orientation et réussite des étudiants, ParcourSup, la réforme du 1er cycle universitaire

Base 12194 6263 2236 3695

ST D’accord Nb 4205 2415 562 1228
%v 34.5 38.6 25.1 33.2
%h 100.0 57.4 13.4 29.2

Tout à fait d’accord Nb 899 491 115 293
%v 7.4 7.8 5.1 7.9
%h 100.0 54.6 12.8 32.6

Plutôt d’accord Nb 3306 1924 447 935
%v 27.1 30.7 20.0 25.3
%h 100.0 58.2 13.5 28.3

ST Pas d’accord Nb 4329 1886 1105 1338
%v 35.5 30.1 49.4 36.2
%h 100.0 43.6 25.5 30.9

Plutôt pas d’accord Nb 2220 1102 437 681
%v 18.2 17.6 19.5 18.4
%h 100.0 49.6 19.7 30.7

Pas d’accord Nb 2109 784 668 657
%v 17.3 12.5 29.9 17.8
%h 100.0 37.2 31.7 31.2

Nspp Nb 3660 1962 569 1129
%v 30.0 31.3 25.4 30.6
%h 100.0 53.6 15.5 30.8

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total
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Base : Ensemble
Q31.Adhérent / sympathisant

    Adhérent Adhérent
    ou sympa ou sympa
    thisant thisant
   Adhérent d�une d�aucune
   ou sympa autre orga organisa
   thisant de nisation tion
  Total l�Unsa syndicale syndicale

Q1_6. Adhésion aux réformes : Le plan mercredi accompagnant le retour à la semaine de 4 jours pour proposer un éventail d’activités périscolaires

Base 12194 6263 2236 3695

ST D’accord Nb 6068 3086 1080 1902
%v 49.8 49.3 48.3 51.5
%h 100.0 50.9 17.8 31.3

Tout à fait d’accord Nb 2004 996 348 660
%v 16.4 15.9 15.6 17.9
%h 100.0 49.7 17.4 32.9

Plutôt d’accord Nb 4064 2090 732 1242
%v 33.3 33.4 32.7 33.6
%h 100.0 51.4 18.0 30.6

ST Pas d’accord Nb 4212 2283 764 1165
%v 34.5 36.5 34.2 31.5
%h 100.0 54.2 18.1 27.7

Plutôt pas d’accord Nb 1737 972 295 470
%v 14.2 15.5 13.2 12.7
%h 100.0 56.0 17.0 27.1

Pas d’accord Nb 2475 1311 469 695
%v 20.3 20.9 21.0 18.8
%h 100.0 53.0 18.9 28.1

Nspp Nb 1914 894 392 628
%v 15.7 14.3 17.5 17.0
%h 100.0 46.7 20.5 32.8

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total
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Base : Ensemble
Q31.Adhérent / sympathisant

    Adhérent Adhérent
    ou sympa ou sympa
    thisant thisant
   Adhérent d�une d�aucune
   ou sympa autre orga organisa
   thisant de nisation tion
  Total l�Unsa syndicale syndicale

Q1_7. Adhésion aux réformes : Le service national universel obligatoire pour tous les jeunes afin de favoriser l’engagement citoyen.
Base 12194 6263 2236 3695

ST D’accord Nb 8229 4309 1420 2500
%v 67.5 68.8 63.5 67.7
%h 100.0 52.4 17.3 30.4

Tout à fait d’accord Nb 3337 1715 561 1061
%v 27.4 27.4 25.1 28.7
%h 100.0 51.4 16.8 31.8

Plutôt d’accord Nb 4892 2594 859 1439
%v 40.1 41.4 38.4 38.9
%h 100.0 53.0 17.6 29.4

ST Pas d’accord Nb 3087 1509 642 936
%v 25.3 24.1 28.7 25.3
%h 100.0 48.9 20.8 30.3

Plutôt pas d’accord Nb 1373 727 258 388
%v 11.3 11.6 11.5 10.5
%h 100.0 52.9 18.8 28.3

Pas d’accord Nb 1714 782 384 548
%v 14.1 12.5 17.2 14.8
%h 100.0 45.6 22.4 32.0

Nspp Nb 878 445 174 259
%v 7.2 7.1 7.8 7.0
%h 100.0 50.7 19.8 29.5

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total

Q2 Rythme des réformes
Base 12194 6263 2236 3695

Trop lent Nb 1252 597 180 475
%v 10.3 9.5 8.1 12.9
%h 100.0 47.7 14.4 37.9

Adapté Nb 875 448 117 310
%v 7.2 7.2 5.2 8.4
%h 100.0 51.2 13.4 35.4

ST soutenu / précipité Nb 8937 4683 1758 2496
%v 73.3 74.8 78.6 67.6
%h 100.0 52.4 19.7 27.9

Soutenu Nb 1730 975 261 494
%v 14.2 15.6 11.7 13.4
%h 100.0 56.4 15.1 28.6

Précipité Nb 7207 3708 1497 2002
%v 59.1 59.2 66.9 54.2
%h 100.0 51.4 20.8 27.8

nspp Nb 1130 535 181 414
%v 9.3 8.5 8.1 11.2
%h 100.0 47.3 16.0 36.6

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total
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Base : Ensemble
Q31.Adhérent / sympathisant

    Adhérent Adhérent
    ou sympa ou sympa
    thisant thisant
   Adhérent d�une d�aucune
   ou sympa autre orga organisa
   thisant de nisation tion
  Total l�Unsa syndicale syndicale

Q3. Rémunération au mérite
Base 12194 6263 2236 3695

Favoriser les plus engagé.e.s Nb 1452 702 195 555
professionnellement et en %v 11.9 11.2 8.7 15.0
sanctionner d’autres %h 100.0 48.3 13.4 38.2
Permettre une rémunération plus Nb 1147 631 147 369
individualisée %v 9.4 10.1 6.6 10.0

%h 100.0 55.0 12.8 32.2
Ne doit pas exister Nb 3829 1822 948 1059

%v 31.4 29.1 42.4 28.7
%h 100.0 47.6 24.8 27.7

Favoriser les plus engagé.e.s sans Nb 5458 2953 898 1607
freiner la carrière du plus grand %v 44.8 47.1 40.2 43.5
nombre %h 100.0 54.1 16.5 29.4
NSPP Nb 308 155 48 105

%v 2.5 2.5 2.1 2.8
%h 100.0 50.3 15.6 34.1

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total
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Base : Ensemble
Q31.Adhérent / sympathisant

    Adhérent Adhérent
    ou sympa ou sympa
    thisant thisant
   Adhérent d�une d�aucune
   ou sympa autre orga organisa
   thisant de nisation tion
  Total l�Unsa syndicale syndicale

Q4 Violence en milieu scolaire
Base 12194 6263 2236 3695

Améliorer l�accompagnement et le Nb 7416 3805 1416 2195
soutien des équipes par %v 60.8 60.8 63.3 59.4
l�institution %h 100.0 51.3 19.1 29.6
 Avoir plus de fermeté dans les Nb 5301 2387 1010 1904
sanctions %v 43.5 38.1 45.2 51.5

%h 100.0 45.0 19.1 35.9
 Donner des moyens humains Nb 8572 4328 1701 2543
supplémentaires aux établissements %v 70.3 69.1 76.1 68.8

%h 100.0 50.5 19.8 29.7
 Mettre en place des mesures pour Nb 3673 1895 703 1075
la stabilisation des équipes dans %v 30.1 30.3 31.4 29.1
les établissements %h 100.0 51.6 19.1 29.3
 Former les équipes à la prise en Nb 7395 4018 1265 2112
charge des élèves difficiles %v 60.6 64.2 56.6 57.2

%h 100.0 54.3 17.1 28.6
 Pas d�action particulière, le Nb 59 25 13 21
climat scolaire n�est pas une %v 0.5 0.4 0.6 0.6
réelle priorité %h 100.0 42.4 22.0 35.6
 Mettre en place de portiques de Nb 877 400 146 331
sécurité et de vidéo surveillance %v 7.2 6.4 6.5 9.0

%h 100.0 45.6 16.6 37.7
 Mettre des gendarmes ou des Nb 350 139 83 128
policiers dans les établissements %v 2.9 2.2 3.7 3.5
et les écoles %h 100.0 39.7 23.7 36.6
 Renforcer les partenariats Nb 2723 1486 399 838
École/Police/Justice %v 22.3 23.7 17.8 22.7

%h 100.0 54.6 14.7 30.8
 Favoriser un travail Nb 4882 2859 783 1240
inter-métiers, de toute l�équipe %v 40.0 45.6 35.0 33.6
éducative sur l�amélioration du %h 100.0 58.6 16.0 25.4
climat scolaire
 Revoir la carte scolaire pour Nb 4033 2128 805 1100
davantage de mixité dans les %v 33.1 34.0 36.0 29.8
établissements %h 100.0 52.8 20.0 27.3
 Former les équipes à la gestion de Nb 3837 2122 612 1103
crise %v 31.5 33.9 27.4 29.9

%h 100.0 55.3 15.9 28.7
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Base : Ensemble
Q31.Adhérent / sympathisant

    Adhérent Adhérent
    ou sympa ou sympa
    thisant thisant
   Adhérent d�une d�aucune
   ou sympa autre orga organisa
   thisant de nisation tion
  Total l�Unsa syndicale syndicale

Q4 Violence en milieu scolaire
 Ne se prononce pas (NSPP) Nb 38 10 6 22

%v 0.3 0.2 0.3 0.6
%h 100.0 26.3 15.8 57.9

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total
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